



Komendant Szkoły Policji w Katowicach

Szkoła Policji w Katowicach
ul. Gen. Jankego 276, 40-684 Katowice, tel.: 32 60 69 304, fax: 32 60 69 307
www.katowice.szkolapolicji.gov.pl, komendant@spkatowice.policja.gov.pl

SzP-30507/17
SzP-S-1758/17

Katowice, 22 sierpnia 2017 r.

Do uczestników ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr 5/ZP/2017 – roboty budowlane polegające na realizacji 1.1 etapu „Programu zarządzania energią w Szkole Policji w Katowicach” pn. Zastosowanie energooszczędnych opraw LED do oświetlenia zewnętrznego Szkoły Policji w Katowicach

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) udzielam następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1

W załączniku nr 9 (dokumentacja techniczna) są podane inne parametry opraw niż w załączniku nr 8 (specyfikacja techniczna). Bardzo proszę o doprecyzowanie parametrów w sposób jednoznaczny i nie budzący wątpliwości.

Odpowiedź:

Poprawne wartości parametrów opraw oświetleniowych zawarte są w pkt 2.5 Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót stanowiącej załącznik nr 8 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).

Pytanie nr 2

W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) minimalny okres gwarancji to 36 miesięcy. Natomiast w dokumencie pn. Specyfikacja Techniczna Wykonania i Odbioru Robót jest zapis: „Na wszystkie urządzenia oraz materiały zastosowane w trakcie budowy gwarancja musi wynosić min. 5 lata”. Powyższe zapisy jednoznacznie stoją do siebie w sprzeczności dlatego prosimy o doprecyzowanie informacji dotyczącej gwarancji.

Odpowiedź:

Minimalny okres gwarancji to 36 miesięcy.

Sprostowanie dotyczące Formularza Ofertowego

W pkt 4 formularza ofertowego stanowiącego załącznik nr 1 do SIWZ jest:

„Oświadczenie, że w przypadku nie podania okresu gwarancji na wykonanie roboty budowlane udzielam gwarancji minimalnej tj. 60 miesięcy na wykonane roboty budowlane”,
winno być:

„Oświadczenie, że w przypadku nie podania okresu gwarancji na wykonanie roboty budowlane udzielam gwarancji minimalnej tj. 36 miesięcy na wykonane roboty budowlane”,

Sprostowanie do Przedmiaru robót

W przedmiarze robót stanowiącym załącznik nr 7 do SIWZ:

1. W opisie poz. 1 i poz. 2:
 - jest 14250 lm, winno być 14200 lm,
 - jest 117 lm/W, winno być 115 lm/W.
2. W opisie poz. 3, poz. 4, poz. 5 i poz. 6:
 - jest 9200 lm, winno być 9100 lm.

KOMENDANT
SZKOŁY POLICJI W KATOWICACH
z up.
ZASTĘPCA KOMENDANTA
mł. insp. Rafał STANISŁAWSKI